

## Šta kažete na biciklo?



PODGORICA, 21. septembar 2017. – Zdravije je, štedi novac, smanjuje vaš karbonski otisak – sve su to razlozi zbog koji bi građani ponekad umjesto automobila trebalo da voze bicikla, saopšteno je na današnjoj javnoj tribini u EU info centru organizovanoj u sklopu Evropske nedelje mobilnosti.

Fiona Mekluni, stalna koordinatorka sistema Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori, koja je otvorila tribinu, ovoj listi dodala je i upoznavanje novih ljudi, gdje biciklizam postaje društveniji vid prevoza.

Svi ovi argumenti idu u prilog promociji alternativnih vidova prevoza koji su čistiji, održiviji i pametniji što je cilj Evropske nedelje mobilnosti, a dodatni nivo ovoj temi dao je gost tribine, Jens Erik Larsen, ekspert za biciklizam iz Kopenhagena, grada u kojem se polovina saobraćaja odvija na biciklima!

Osim korisnih informacija o tome kako je Danska razvila svoju biciklističku infrastrukturu i učinila bicikljanje svakodnevicom svojih građana, Larsen je predstavio i koncept cikloturizma koji bi Crnoj Gori kao specifičnoj destinaciji mogao donijeti i znatne ekonomske benefite. Larsen je i jedan od osnivača EuroVela, mreže evropskih biciklističkih staza, koja će pod sloganom "Otkrij Evropu na biciklu" do 2020. godine imati završeno ukupno 15 biciklističkih staza dugih 70 hiljada kilometara koje presijecaju čitav evropski kontinent. Od januara ove godine i Crna Gora se priključila ovoj mreži.

„Ja mislim da kada bismo stvarno imali pravu biciklističku rutu u Boki, ona bila jedna od najljepših biciklistička ruta u Evropi, a možda i šire“, kazala je Biljana Gligorić iz kotorske organizacije Expeditio, takođe jedna od učesnica tribine. Da li će to zaista i biti ne zna se, ali kako bi to izgledalo – uskoro ćemo saznati. Opština Kotor i Expeditio počeli su da realizuju projekat koji finansira EU kroz program prekogranične saradnje, a kroz koji će za dvije godine, biciklistička staza



Podgorica je već dobila biciklističke staze i, sada kad postoji



infrastruktura, otvara se prostor i za njeno unapređenje, ali i za razvoj ostalih biciklističkih servisa, ocijenila je predstavnica organizacije Biciklo.me Sonja Dragović. Jedan takav je web servis Ciklograd.me koji je pokrenula organizacija



Biciklo.me, a preko kojeg, između ostalog, biciklisti mogu da prijave nadležnim službama probleme na koje nailaze u infrastrukturi, pronadu mape biciklističkih ruta ili prijave krađu bicikla.



Na tribini je osim urbane mobilnosti bilo riječi i o načinima korišćenja javnih prostora, pa su svoje uspješne ideje i iskustva prisutnima predstavili Nina Lončar, ispred Džada Film Festa i Milica Zarubica i Nemanja Milićević, ispred Podgorica Art Festivala (PAF).



Tribinu su organizovali EU Info centar i UNDP kao nacionalni koordinator kampanje obilježavanja Evropske nedelje mobilnosti.

PREVIOUS ARTICLE



[Iz Brisela s ljubavlju](#)







## FACEBOOK



## TWITTER

Fri, Sep 22 { 15:51 }

RT @UNDP\_Montenegro: #SocialGoodSummit & #EUMobilityWeek in #Montenegro Join us, have fun, let's celebrate #2030Now #SDGs  
<https://t.co/PSzN...>



[Novosti](#) [O Nama](#) [Publikacije](#) [Kontakt](#)